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ГАБАРИТНЫЕ РАЗМЕРЫ

Тип корпуса: ST3

Все размеры в миллиметрах

Вариант 1

Все размеры в миллиметрах

А - анод;

К - катод;

УЭ - управляющий электрод; 
Масса, не более: 
Вариант 1 – 23 г., Вариант 2 – 27 г. 

Вариант 2
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Ðèñóíîê 2 - Çàâèñèìîñòü äîïóñòèìîãî ñðåäíåãî òîêà â îòêðûòîì ñîñòîÿíèè I
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Ðèñóíîê 3 - Çàâèñèìîñòü äîïóñòèìîãî ñðåäíåãî òîêà â îòêðûòîì ñîñòîÿíèè I
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Ðèñóíîê 4 - Çàâèñèìîñòü äîïóñòèìîãî ñðåäíåãî òîêà â îòêðûòîì ñîñòîÿíèè I
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Ðèñóíîê 5 - Çàâèñèìîñòü äîïóñòèìîãî ñðåäíåãî òîêà â îòêðûòîì ñîñòîÿíèè I
T(AV)
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ïðÿìîóãîëüíîé ôîðìû ÷àñòîòîé f = 50 Ãö è ïîñòîÿííîãî òîêà
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Ðèñóíîê 6 - Çàâèñèìîñòü  ñðåäíåé ðàññåèâàåìîé ìîùíîñòè â îòêðûòîì ñîñòîÿíèè P
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Ðèñóíîê 7 - Çàâèñèìîñòü  ñðåäíåé ðàññåèâàåìîé ìîùíîñòè â îòêðûòîì ñîñòîÿíèè P
T(AV)

 îò  ñðåäíåãî òîêà  â îòêðû-
òîì ñîñòîÿíèè I

T(AV) 
 ïðÿìîóãîëüíîé ôîðìû ÷àñòîòîé f = 50 Ãö è ïîñòîÿííîãî òîêà

 θ = 30î 60î  90î 120î 180î

 θ = 30î 60î  90î 120î 180î

 Ïîñòîÿííûé òîê  Ïîñòîÿííûé òîê

I
T(AV)

, A I
T(AV)

, A

P
T(AV),

 Âò

P
T(AV),

 Âò
P

T(AV),

 Âò

0 1800ýë.θ

I
T(AV)

0 1800ýë.θ

I
T(AV)

I
T(AV)

, A

0 1800ýë.θ

I
T(AV)

1250

1500

1750

2000

2250

800

1000

1200

1400

750

900

1050

1200

1350

 1         2  1         2 1         2

Ðèñóíîê 8 - Çàâèñèìîñòü äîïóñòèìîé àìïëèòóäû óäàðíîãî òîêà â îòêðûòîì ñîñòîÿíèè  I
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       ðàòóðå ñòðóêòóðû T
j
 = 25 îÑ (1) è ìàêñèìàëüíîé òåìïåðàòóðå T

jm 
(2)

         1 2          3      4    5    6  t
i
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Ðèñóíîê 10 -  Çàâèñèìîñòü äîïóñòèìîé àìïëèòóäû òîêà ïåðåãðóçêè â îòêðûòîì ñîñòîÿíèè  I
T(ÎV)  

ñèíóñîèäàëüíîé

ôîðìû ÷àñòîòîé f = 50 Ãö îò äëèòåëüíîñòè ïåðåãðóçêè t ïðè òåìïåðàòóðå îêðóæàþùåé ñðåäû  T
a
 = 40 oC è ïðè îòíîøå-

          íèè òîêà, ïðåäøåñòâóþùåãî ïåðåãðóçêå, I
T
 ê äîïóñòèìîìó ñðåäíåìó òîêó ñ îõëàäèòåëåì  I

T(AV) 
ðàâíîìó   k =  I

T 
/ I

T(AV)
;

          k = 0 (1); 0,5 (2); 0,75 (3); 1,0 (4).
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Ðèñóíîê 11 - Çàâèñèìîñòü òåïëîâîãî ñîïðîòèâëåíèÿ ïåðåõîä - êîðïóñ Z
thjc

 (1)  è ïåðåõîä- ñðåäà Z
thjà

 (2) îò  âðåìåíè t

ïðè åñòåñòâåííîì îõëàæäåíèè T
a
 = 40 oC  íà òèïîâîì îõëàäèòåëå .
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Ðèñóíîê 12 - Ïðåäåëüíûå õàðàêòåðèñòèêè öåïè óïðàâëåíèÿ
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Ðèñóíîê 15 - Çàâèñèìîñòü âðåìåíè âûêëþ÷åíèÿ
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Ðèñóíîê 16 - Çàâèñèìîñòü âðåìåíè âûêëþ÷åíèÿ
t
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Ðèñóíîê 14 - Çàâèñèìîñòü âðåìåíè âûêëþ÷åíèÿ
t
q
 (î.å.) îò àìïëèòóäû ïðåäøåñòâóþùåãî òîêà â

îòêðûòîì  ñîñòîÿíèè I
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Ðèñóíîê 13 - Çàâèñèìîñòü âðåìåíè âûêëþ÷åíèÿ
t
q
 (î.å.) îò îáðàòíîãî íàïðÿæåíèÿ U

R
 ïðè  ìàêñèìàëü-

íîé òåìïåðàòóðå ïåðåõîäà  T
jm

= 125 îÑ; I
T
 = I

T(AV)
;

(di/dt)
f
 = 5 A/ìêñ; dU

D
/dt = 50 Â/ìêñ; U

D
 = 0,67 U

DRM
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Ðèñóíîê 17 - Çàâèñèìîñòü çàðÿäà âîññòàíîâëåíèÿ Q
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Ðèñóíîê 19 - Çàâèñèìîñòü ìàêñèìàëüíî äîïóñòèìîãî ÷èñëà öèêëîâ Nñ.ò. îò ïåðåïàäà òåìïåðàòóðû ïåðåõîäà ∆T
j

            ïðè öèêëè÷åñêîé òîêîâîé íàãðóçêå.

Ðèñóíîê 18  - Çàâèñèìîñòü âðåìåíè îáðàòíîãî âîññòàíîâëåíèÿ t
rr
 îò ñêîðîñòè ñïàäà òîêà  (di/dt)

f
  â îòêðûòîì

ñîñòîÿíèè ïðè òåìïåðàòóðå ïåðåõîäà  T
jm

= 125 îÑ , U
RM

 = 100 Â;  I
T 
= I

T(AV).

asenergi Т132-40-16 10 из 10




